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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 24 november 2004 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies, Lida 

Pampiermole, Simon Wielenga 
Afwezig m.k. : Franke Atsma, Sep Dijkstra 
Locatie  : Mastenbroek 20, Oosterwolde 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering om 20.00 
 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 22-09-2004 
De notulen worden door iedereen goed ontvangen via e-mail. 
n.a.v.: punt Wapens: 1 wapen verkocht en kopen een 9 mm terug. 1 pistool gekocht. 
n.a.v.: punt Kerst: in de vorige notulen gesproken van een vergoeding van 2,50 euro. In de uitnodiging staat dat 
het gratis is. Dit jaar houden we het nog gratis.  
n.a.v.: Rondvraag: Fleecetruien zijn aangeschaft en rondgedeeld. 
 

POST 
KNSA: Rookvrije sport campagne. Aangezien de accommodatie in eigen beheer is van de SISL, is het aan hen 
hier iets mee te doen of niet. 
KNSA: Contributieverhoging van 25 euro naar 27 euro voor senior schutters, Gastleden blijft 0, Gezinsleden 
betalen 22 euro. Verhoging van 4 euro per lid. 
Drank en Horecawet: vergunning van de SISL hebben en lijst met namen van mensen met horecapapieren ivm 
“leidinggevenden achter de bar” 
KNSA: ledenlijsten 
 

100 METER BAAN 
SISL heeft een financier gevonden mits er 50.000,- euro per vereniging bij komt. 15 november j.l was er een 
vergadering van de SISL met de besturen van de verenigingen. Marcel, Sep, Piet en Alie waren daarbij. In die 
vergadering heeft Hertog Hendrik toegezegd de 20.000,- euro te lenen waarvoor de leden van HH al toestemming 
hadden gegeven in de BLV van 10 mei. Verder heeft Hertog Hendrik aangegeven bij de leden te rade te gaan om 
het benodigde bedrag naar de 50.000- euro te brengen. Hiervoor is eerst een BLV nodig. De uitnodiging daartoe 
moet deze week de deur uit. In de vergadering moeten we de leden toestemming vragen om het geld (behalve de 
20.000,- waarvoor al toestemming was te geven, nu ook de overige 30.000,- euro) uit te lenen aan de SISL. De 
vereniging HH zal zelf geen lening aangaan. Het bestuur zou dan hoofdelijk aansprakelijk zijn. 
Marcel werd gebeld door de secretaris van Wilhelmina. Zij zullen waarschijnlijk het geld niet bij elkaar krijgen. 
Toch gaan wij door met het proberen om het nog benodigde bedrag voor Hertog Hendrik bij elkaar te krijgen bij 
de leden (niet de vereniging). 
Piet is bij de bank geweest om 50.000,- euro te lenen. Zonder onderpand lukt dat niet. Een persoonlijke lening is 
wel mogelijk tegen een hoge rente (8 tot 9%) 
Gelukkig heeft Piet al bijna 30.000,- euro aan toezeggingen van de leden bij elkaar. 
 
Begroting 2005: normale verhoging 3- jaarlijks. Activiteiten op nul, halverwege het jaar nog eens kijken wat kan.  
Begroting 2008: gaat het de goede kant weer uit (rente terug van de SISL) 
 
Bijzondere Leden Vergadering: 
Aan de orde moeten komen: Openen. Onderwerp introduceren, Geld bij elkaar is gelukt, Toestemming vragen 
om het geld uit te lenen aan de SISL, De leden die geld aan HH lenen ontvangen een briefje (als het doorgaat) dat 
binnen x tijd er geld overgemaakt moet worden en dan krijgen ze een schuldbekentenis. Marcel vraagt de 
waarnemend voorzitter van de SISL (jurist) naar een opzet voor de tekst voor de lening en maakt het dan 
helemaal klaar op HH papier enz. 
Piet wil in de BLV het financiële plaatje en de consequenties wel uitleggen. Het bestuur moet om 19.30 aanwezig 
zijn. Uiteindelijk komt het op het volgende neer: we moeten 50.000,- ophoesten, hebben 20.000,- in kas. Een 
aantal leden leent de 30.000,- Hoe meer leden inleggen hoe minder HH hoeft in te teren. 
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Club 200 bestaat niet meer. Voorwaarden blijven hetzelfde echter voor 4 of 4,5 % rente. Het eerste jaar is er geen 
aflossing, geen uitloting. Als na 7 december duidelijk is dat het doorgaat, melden we dat op het bord bij de 
ingang en middels een brief aan de inleggers. 
 

RONDVRAAG: 
Oege: Zijn naar Coevorden geweest ivm cursus basistrainer. Het pasje wordt automatisch verlengd. De 
veiligheidscursus gaat wel door, maar wanneer? Voor pistoolschieten is een nieuwe houding in 20 graden. 
Zoeken nog wedstrijdschutters, die door de regiotrainer (beste uit basistrainer) verder getraind kunnen worden. 
Piet is benieuwd naar de kosten daarvan. 
 
Piet: Een aantal mensen willen open wedstrijden organiseren op za-zo-ma. Oege en Richard zullen daarbij 
betrokken zijn. Het HH bestuur staat er wel achter. Wel moet eerst alles op papier gezet worden over hoe ze dat 
gaan organiseren. 
Competitiewedstrijden: Jacob Reiding wil de interne competitie ook wel op zich nemen. Ybele Vietmeijer het 
Koningsschieten. Ook zij moeten eerst op papier zetten wat ze van plan zijn. 
Barmunten: van de gekochte munten verdwijnt nogal wat. Offertes gevraagd voor munten met HH logo. Munten 
kunnen dan een bepaalde tijd lang aangevuld worden. 
 
 

SLUITING 
21.30 uur sluit de vergadering. 
 
 

Datum volgende vergadering: 
Dinsdag 11 januari (of 25 januari) in Cammingaburen 


